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Ученые-физики 

XIX века 





 ЗНАЮ: закон Ома для участка цепи, формулу для расчета 

сопротивления проводника, законы соединения проводников. 

 УМЕЮ: определять цену деления электроизмерительных приборов, 

снимать показания с приборов и записывать их с учетом погрешности 

измерения. 

 ПОНИМАЮ: значение знаний об электрических явлениях в повседневной 

жизни пи использовании электрических приборов. 





1)Умеем формулировать 

определение  
 Дать формулировку закона Ома для участка цепи (работа в группе) 

 

Ответ: Сила тока на участке цепи прямо пропорциональна 

напряжению на концах участка и обратно 

пропорциональна сопротивлению данного участка 



2)Умеем переводить единицы 

измерения в СИ 

 Выразите в амперах силу тока, равную 2000 мА, 5 мА;  

Ответ (2А; 0,005А) 

  Выразите в вольтах напряжение, равное 6 кВ, 700 кВ;  

Ответ (6000 В ; 700000 В) 

  Выразите в омах сопротивление, равное 300 мОм,400 кОм;  

Ответ (0,3 Ом; 400000 Ом) 



Стандартный вид числа 



3) Умеем измерять силу тока и напряжение  

I=0,4A;  U=2B 



Абсолютная погрешность 



4) Умеем записывать результаты  измерений 

с учетом заданной абсолютной 

погрешности измерений 

I=0,4±0,2A; 

U=2±1 B 



5) Знаем закон Ома для участка цепи и 

формулу для определения сопротивления 

проводника.  

Запишите формулу закона Ома для участка цепи. 

Запишите формулу сопротивления. 

1. I = 
U

𝑅
 

2. R =
ƍ∗𝑳

𝑺
 



ОГЭ по математике: №12  

(задача с формулой)  

Энергия заряженного конденсатора W (в джоулях) вычисляется по формуле          

W =
𝑪∗𝑼𝟐

𝟐
, 

 где C  — емкость конденсатора (в фарадах),  

 а U  — разность потенциалов на обкладках конденсатора (в вольтах).  

Найдите энергию конденсатора емкостью 10−4 фарад,  

если разность потенциалов на обкладках конденсатора равна 12 вольт.  

Ответ дайте в джоулях. 



6) Умеем выражать из формулы 

неизвестную величину 

 Выразить из закона Ома напряжение и сопротивление 

U= I*R 

R = 
U

I
 



7) Умеем решать расчетные задачи в 1-

2 действия на определение мощности. 

Электрические приборы Потребляемая мощность, Вт 

Посудомоечная машина 1800 

Кофеварка 1500 

Холодильник 180 

Электрический чайник 1800 

Кондиционер 1000 

Электрическая линия для розеток на кухне оснащена автоматическим выключателем, 

который размыкает линию, если сила тока в ней превышает 25А.Напряжение 

электрической сети равно 220В. В таблице представлены электрические приборы, 

находящиеся на кухне, и потребляемая ими мощность. 

На кухне одновременно работают посудомоечная машина, холодильник и кондиционер. 

Можно ли при этом дополнительно включить электрический чайник? 

 Запишите решение и ответ. Ответ в кВт. 



Ответ задачи: 

4,78  кВт.  

Да, чайник включать можно 



Округление чисел 





1)Умеем формулировать определение  

2)Умеем переводить единицы измерения в СИ 

3) Умеем измерять силу тока и напряжение  

4) Понимаем, как записывать результаты  измерений с учетом заданной абсолютной 

погрешности измерений 

5) Знаем закон Ома для участка цепи и формулу для определения сопротивления 

проводника.  

6) Понимаем, как выражать из формулы неизвестную величину 

7) Умеем решать расчетные задачи в 1-2 действия на определение мощности. 



Общее количество баллов: 
 

   От 0 до 5 – ниже базового уровня («2») 

 

   От 6 до 10 – базовый уровень («3») 

 

    От 11 до 15 – повышенный уровень («4») 

 

   16-17  – высокий уровень («5») 

 



ДОМАШНЕЕ 

 Подготовить схему смешанного соединения резистров 

 (не менее 7). 

 Найти общее сопротивление всего участка цепи. 

 Предложить партнеру данную задачу для решения и проверить 

правильность решения. 



Рефлексия 




